Novena Guia de Ejercicios

Matematicas II. Semestre Primavera 2010

. Describa con un dibujo los siguiente conjuntos:
a) A={z€C/|z—2—i| =2}

b) B={ze€C/1<|z] <2}

c) C ={z€C/ Re(z) + Im(z) = 5}.

d) D={z€C /5 <|z| <4, Im(z) > 0}.

. Escriba en la forma a + bi los siguientes ntimeros complejos.

—1+4 —1—4 —3—/3i V2424
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. Calcule el médulo de los siguientes complejos:

—1+45i —2—i (=3—/3i) . V242 —11+18i
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. Describa con un dibujo los siguiente conjuntos:
a) A={2€C/|z—5—2i| =3}
b) B={ze€C /1< |z—-3| <2}

. Escriba en la forma trigonémetrica o polar los siguientes ntimeros comple-

jos: a) \_/%j: b) % ¢) (—v3 =) (1 —1)

. Utilize la férmula de De Moivre para calcular la potencia indicada. Expre-

sar el resultado en coordenadas cartesianas.

a) (1+9)° b) (2+2)° ¢ (=14+4)° d)(1—-4)2? e)2(v/3+4)

f) 4(1=v/3i)* g) (cos () +isin (%))10 h) [2 (cos (5) + isin (g))}g .
. Encuentre el cuociente y el resto de la divisién de los polinomios h(x) y
p(z) € Rx].

a) h(z) =2+ 223+ 32— 5. p(z) =323 + 522 + 4z + 11

b) h(x) = 22° + 62* + 322 — 1. p(x) = 42® + +52 — 1.
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. Encuentre el valor de m para que el polinomio 2z* + 923 + 22% — 6z + 3m

tenga resto 12 al dividirlo por x + 12.

Explique por que no existe un polinomio de grado 3 que tenga coeficientes

reales y raices 1,2, 1.

a) Encuentre un polinomio de grado 3 p(x) € R[z| tal que p(0) = 2, p(1) =
0 p(—i)=0.
b) Sabiendo que 1+ 2i es rafz de p(x) = z* +22% — 3z + 20 encuentre todas

las otras raices.

Sean p(z) € Rlz], z € C, p(z) = 0. Verifique que el conjugado de z es
también raiz de p(x). Es decir pruebe que p(zZ) = 0.

Encuentre un polinomio con coeficientes reales de grado 4 que tenga 1 + ¢

como raiz de multiplicidad 2.

Determine el polinomio ax? + bz + ¢ sabiendo que es divisible por z + 2 y

que los restos obtenidos al dividirlo por  + 1 y por x + 3 sean iguales.

Criterio para raices racionales (usar sin demostracion): Sea p(z) = a,z"+
++++ag € Zlz], a, # 0. Si un niimero racional 2 es rafz de p(x) entonces
p divide a ag y ¢q divide a a,. Regla de los signos de Descartes (usar sin
demostracion). Sea p(z) = a,a™+---+ag € R[z] (potencias descendentes

de x) Entonces

i) el nimero de raices positivas de p(z) es igual al nimero de variaciones

de signo de p(z) o es este nimero disminuido en un entero par.

ii) El ntimero de raices negativas de p(x) es igual al nimero de variaciones

de signo de p(—x) o es este nimero disminuido en un entero par.

iii) Encuentre, si las hay todas las raices racionales de a) p(z) = 3z* —

102% — 3% + 8z — 2, b) q(x) = 32° + 327 — s



